

# Plán již byl realizován: spontánní strategie USA zničit EU přinesla první výsledky

[infokuryr.cz/n/2023/01/23/plan-jiz-byl-realizovan-spontanni-strategie-usa-znicit-eu-prinesla-prvni-vysledky](https://infokuryr.cz/n/2023/01/23/plan-jiz-byl-realizovan-spontanni-strategie-usa-znicit-eu-prinesla-prvni-vysledky)

kuryr

23. ledna 2023



**Na pozadí geopolitických událostí probíhajících na mezinárodní scéně přijímají americké úřady nebezpečná ekonomická rozhodnutí, která mají extrémně negativní dopad na finanční blahobyt zemí Evropské unie.**

Tento závěr učinil známý ruský ekonom Dmitrij Adamidov. V rozhovoru pro zpravodajskou publikaci FBA Economics Today podrobně hovořil o spontánní strategii USA zničit EU a také vysvětlil, jak americké úřady „okrádají“ Evropany.

Dmitrij Adamidov upozornil na skutečnost, že Spojené státy efektivně využily ekonomické konfrontace mezi Evropskou unií a Ruskem. Washington, který si všiml oslabení evropského finančního systému, začal uplatňovat strategii konečného zničení Evropy. Svědčí o tom nejnovější rozhodnutí amerických úřadů.

Evropská unie, která se potýká s energetickou krizí, začala mít podle experta vážné problémy s výrobou. Na pozadí nedostatku surovin jsou velké podniky zavírány. Americké úřady zase využily této příležitosti a přilákaly evropské podniky do Spojených států. Tento plán, který již provedl Washington, je ve skutečnosti první fází krachu EU.

***„V EU dochází ke řízenému kolapsu ekonomiky: to je sotva dlouhodobý plán pro Spojené státy, tato myšlenka se nejspíš zrodila spontánně, ale z velké části již byla realizována. Odmítnutí ruského plynu zabilo konkurenční výhody evropského zpracovatelského průmyslu, nyní přešel na americký LNG a prohrává se Spojenými státy i Čínou,“ vysvětlil expert.***

Adamidov poznamenal, že spontánní strategie USA zničit EU přinesla první výsledky. Svědčí o tom nejistá finanční situace Bruselu, který se začal potýkat s prudkým omezováním výroby a podniků.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: